Mon profil

Mes « gros cailloux » (3 à 5 max)

Mon profil MBTI

Mes qualités (2 ou 3)
Pour décrire vos qualités, veillez à les illustrer par des anecdotes, par exemple avec la méthode STAR (situation – tâche – action – résultat) :
Je suis créatif et j’aime trouver des solutions innovantes. Lors d’un projet universitaire en marketing international, notre équipe devait proposer une stratégie pour pénétrer un nouveau marché (S). Le défi était de différencier notre produit face à une forte concurrence locale (T). J’ai proposé d’intégrer un programme de gamification dans notre application mobile pour fidéliser les clients (A). L’idée a été adoptée et a valu à notre équipe d’être finaliste du concours organisé par l’université (R).

Mes défauts (1 ou 2)
Lorsque vous parlez de vos défauts, veillez à les remettre en perspective (ils sont souvent le « côté face » d’une qualité) et à indiquer que vous en avez conscience et y êtes vigilant :
J’ai parfois du mal à déléguer, car j’aime m’assurer que les choses sont bien faites. Je sais que je dois veiller à responsabiliser mes collègues et à organiser le travail en équipe.
J’ai tendance à suivre mon instinct et à saisir les opportunités qui se présentent. J’ai parfois plus de difficultés à suivre un planning précis, fixé à l’avance. Je sais que je dois y faire attention pour arriver à atteindre mes objectifs.

Formation
Enseignement secondaire : intitulé du diplôme, école, lieu, année
Études supérieures : intitulé de la formation en cours, nom de l’école, lieu, année ; préciser la spécialisation, le sujet du TFE, et les principales matières travaillées
Si des études ont été abandonnées avant leur terme, les indiquer également (évitez les trous)



Expériences professionnelles (jobs d’étudiant)
Chaque expérience doit être présentée de manière claire et synthétique, en suivant ce format :
Intitulé du poste – Nom de l’entreprise – Ville – (Dates)
 	Tâches principales (max. 2-3 lignes)
 	Compétences développées / Résultats obtenus (optionnel mais valorisant)
Exemple concret :
Serveur – Restaurant Le Gourmet – Paris (Septembre 2022 - Juin 2023, week-ends)
Service en salle, gestion des commandes et encaissements
 	Travail sous pression en équipe pour assurer un service fluide
 	Développement des compétences en gestion du stress et relation client

Langues
Mentionner toutes les langues, avec le niveau européen correspondant (A2, B1, B2, C1, C2). Si vous avez vécu à l’étranger, effectué des stages linguistiques, de longs voyages ou des échanges, indiquez-le.

Loisirs - hobbies - centres d’intérêt (1 à 3 max)
Décrivez 2 à 3 centres d’intérêt en veillant à donner des informations concrètes et détaillées, si possible en formulant le « petit plus » que cette activité vous apporte. Privilégiez la qualité à la quantité. Surtout, évitez les généralités... et les loisirs peu valorisants (« Netflix ») ;-)
Voyages : Séjours en Espagne (été 2022) et au Canada (été 2023) en totale autonomie, adaptation à des environnements multiculturels.
Sports : joueur de football (défenseur) au FC Herstal depuis 2019 : esprit d’équipe et de compétition.
Lecture : Amatrice de science-fiction et de fantasy (Asimov, Tolkien), imagination et immersion dans des mondes créatifs.

Logiciels
Listez les logiciels que vous utilisez couramment.

Transport
Êtes-vous titulaire du permis de conduire ? Avez-vous une voiture ?



Pitch
Le pitch est un bref résumé, en 2-3 lignes, de votre profil. Ce résumé reprendra votre formation, votre projet et quelques traits personnels pertinents (compétences clés, qualités, traits de personnalité) :
Étudiant en International Business, je suis passionné par la logistique et la supply chain. Dynamique et orienté résultats, je souhaite intégrer une entreprise afin de développer son portefeuille à l’export et de renforcer sa présence à l’international.

