Profils MBTI : en résumé
Analystes (INTJ, INTP, ENTJ, ENTP) : 
+ capacité d’analyse rationnelle, impartialité, efficacité, performance
- entêtement, insensibilité, impatience
Diplomates (INFJ, INFP, ENFJ, ENFP) :
+ empathie, intelligence relationnelle, idéaux forts
- aversion pour le conflit, perfectionnisme, manque de sens pratique
Sentinelles (ISTJ, ISFJ, ESTJ, ESFJ)
+ sens pratique, organisation, fiabilité, constance, rigueur
- procédurier, manque de flexibilité
Explorateurs (ISTP, ISFP, ESTP, ESFP)
+ spontanéité, curiosité et ouverture d’esprit, authenticité
- difficultés avec la routine, inconstance
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[bookmark: _Toc189832882]ISTJ - L'accomplissement du devoir
Sérieux et calme, intéressé par la sécurité et la vie paisible. Extrêmement minutieux, responsable et fiable. Pouvoir de concentration très développé. S'intéresse généralement au soutien et à la promotion des traditions et des institutions. Personnes bien organisées et travailleuses, qui s'efforcent d'atteindre les objectifs fixés. Elles peuvent généralement accomplir n'importe quelle tâche une fois qu'elles s'y sont attelées.
DETAILED DESCRIPTION OF ISTJ

[bookmark: _Toc189832883]ISTP - Le mécanicien
Calme et réservé, il s'intéresse au fonctionnement des choses et à leur raison d'être. Excellentes compétences en mécanique. Ils prennent des risques et vivent dans l'instant présent. Généralement intéressés et doués pour les sports extrêmes. Désirs simples. Loyaux envers leurs pairs et leur système de valeurs interne, mais pas trop soucieux de respecter les lois et les règles si elles les empêchent d'accomplir quelque chose. Détachés et analytiques, ils excellent dans la recherche de solutions à des problèmes pratiques.
DETAILED DESCRIPTION OF ISTP

[bookmark: _Toc189832884]ISFJ - Le soignant
Calme, gentil et consciencieux. On peut compter sur lui pour aller jusqu'au bout. Il fait généralement passer les besoins des autres avant les siens. Stable et pratique, il apprécie la sécurité et les traditions. Sens pratique et spatial très développé. Riche monde intérieur d'observations sur les gens. Extrêmement sensible aux sentiments des autres. Intéressé par le service aux autres.
DETAILED DESCRIPTION OF ISFJ

[bookmark: _Toc189832885]ISFP - L'artiste
Calme, sérieux, sensible et gentil. N'aime pas les conflits et n'est pas enclin à faire des choses qui en génèrent. Loyal et fidèle. Sens extrêmement développés et appréciation esthétique de la beauté. Ne cherche pas à diriger ou à contrôler les autres. Flexible et ouvert d'esprit. Capacité à être original et créatif. Apprécie le moment présent.
DETAILED DESCRIPTION OF ISFP
[bookmark: _Toc189832886]INFJ - Le protecteur
Personne originale et sensible, d’une force tranquille. A tendance à s'accrocher aux choses jusqu'à ce qu'elles soient terminées. Extrêmement intuitifs à l'égard des gens et soucieux de leurs sentiments. Ils ont des systèmes de valeurs bien développés auxquels ils adhèrent strictement. Personnes respectées pour leur détermination à faire ce qui est juste. Ils ont tendance à être individualistes, plutôt qu'à diriger ou à suivre. 
DETAILED DESCRIPTION OF INFJ

[bookmark: _Toc189832887]INFP - L'idéaliste
Calme, réfléchi et idéaliste. Intéressé par le bien commun. Système de valeurs très développé, qu'ils s'efforcent de respecter. Extrêmement loyal. Flexilbe et décontracté à moins qu'une valeur à laquelle il tient fermement ne soit menacée. Généralement doués pour l'écriture. Ils sont mentalement rapides et capables de voir les possibilités qui s'offrent à eux. Intéressées par la compréhension et l'aide aux autres.
DETAILED DESCRIPTION OF INFP

[bookmark: _Toc189832888]INTJ - Le scientifique
Indépendant, original, analytique et déterminé. Ils ont une capacité exceptionnelle à transformer les théories en plans d'action solides. Ils accordent une grande importance au savoir, à la compétence et à la structure. Cherchent à donner un sens à leurs visions. Pensent à long terme. Ils ont des exigences très élevées en ce qui concerne leurs performances et celles des autres. Ils sont des leaders naturels, mais suivront s'ils font confiance aux leaders existants.
DETAILED DESCRIPTION OF INTJ

[bookmark: _Toc189832889]INTP - Le penseur
Penseur logique, original et créatif. Ils peuvent s'enthousiasmer pour des théories et des idées. Ils sont exceptionnellement capables et motivés pour transformer les théories en compréhensions claires. Ils accordent une grande importance au savoir, à la compétence et à la logique. Calme et réservé, il est difficile de bien le connaître. Individualistes, ils n'ont aucun intérêt à diriger ou à suivre les autres.
DETAILED DESCRIPTION OF INTP

[bookmark: _Toc189832890]ESTP - L'homme d'action
Amical, sens de l’adaptation, orienté vers l'action. Ce sont des « faiseurs » qui se concentrent sur les résultats immédiats. Vivant dans l'instant présent, ils prennent des risques et mènent un style de vie rapide. Peu patients avec les longues explications. Extrêmement loyaux envers leurs pairs, ils ne respectent pas toujours les lois et les règles si elles les empêchent d'accomplir leurs tâches. Ils ont un grand sens des relations humaines.
DETAILED DESCRIPTION OF ESTP

[bookmark: _Toc189832891]ESTJ - Le gardien
Sens pratique, organisation, côté traditionnel. Généralement sportif. Ne s'intéressent pas à la théorie ou à l'abstraction à moins qu'ils n'en voient l'application pratique. Ils ont une vision claire de la façon dont les choses devraient être. Loyal et travailleur. Aime prendre les choses en main. Ils sont exceptionnellement capables d'organiser et de diriger des activités. « Bons citoyens » qui apprécient la sécurité et la vie paisible.
DETAILED DESCRIPTION OF ESTJ

[bookmark: _Toc189832892]ESFP - L'exécutant
Profil très sociable, qui aiment s’amuser et se divertir, d’une joie et d’un enthousiasme communicatifs. Ils vivent l'instant présent et aiment les nouvelles expériences. Ils n'aiment pas la théorie et l'analyse impersonnelle. Ils s'intéressent au service des autres. Elles sont susceptibles d'être le centre d'attention dans les situations sociales. Ils font preuve de bon sens et de pragmatisme.
DETAILED DESCRIPTION OF ESFP

[bookmark: _Toc189832893]ESFJ - L'aidant
Chaleureux, populaire et consciencieux. A tendance à faire passer les besoins des autres avant les siens. A un sens aigu des responsabilités et du devoir. Valorise les traditions et la sécurité. Intéressé par le fait de servir les autres. Ont besoin d'un renforcement positif pour se sentir bien dans leur peau. Sens développé de l'espace et de l’organisation.
DETAILED DESCRIPTION OF ESFJ

[bookmark: _Toc189832894]ENFP - L'inspirateur
Enthousiaste, idéaliste et créatif. Capable de faire presque tout ce qui l'intéresse. Excellentes aptitudes relationnelles. Ils ont besoin de vivre leur vie en accord avec leurs valeurs profondes. Ils sont enthousiasmés par les nouvelles idées, mais s'ennuient dans les détails. Ouverts d'esprit et flexibles, avec un large éventail d'intérêts et de capacités.
DETAILED DESCRIPTION OF ENFP

[bookmark: _Toc189832895]ENFJ - Le donneur
Populaire et sensible, avec des qualités relationnelles exceptionnelles. Ils sont tournés vers l'extérieur et se préoccupent vraiment de ce que pensent et ressentent les autres. Ils n'aiment généralement pas être seuls. Ils voient tout sous l'angle humain et n'aiment pas les analyses impersonnelles. Très efficace dans la gestion des problèmes de personnes et dans l'animation de discussions de groupe. Elles s'intéressent au service des autres et placent probablement les besoins des autres au-dessus de leurs propres besoins.
DETAILED DESCRIPTION OF ENFJ

[bookmark: _Toc189832896]ENTP - Le visionnaire
Créatif, plein de ressources et intellectuellement rapide. Ils sont doués pour un large éventail de choses. Ils aiment débattre de problèmes et peuvent être adeptes de la surenchère. Ils s'enthousiasment pour les nouvelles idées et les nouveaux projets, mais peuvent négliger les aspects plus routiniers de la vie. Elles sont généralement franches et sûres d'elles. Elles aiment les gens et sont d'une compagnie stimulante. Excellente capacité à comprendre les concepts et à appliquer la logique pour trouver des solutions.
DETAILED DESCRIPTION OF ENTP

[bookmark: _Toc189832897]ENTJ - Le cadre
Ils s'affirment et parlent franchement - ils sont motivés pour diriger. Excellente capacité à comprendre les problèmes organisationnels difficiles et à créer des solutions solides. Intelligents et bien informés, ils excellent généralement dans l'art oratoire. Ils apprécient le savoir et la compétence et n'ont généralement que peu de patience face à l'inefficacité ou à la désorganisation.
DETAILED DESCRIPTION OF ENTJ
