Compte rendu de la réunion de coordination de service du 15 mars 2011
au local XXX
Etaient présents : mesdames Muriel Lagher  (Responsable du département et animatrice de la réunion), Luce Daumier  (Secrétaire),  Julie Vertin  (Responsable de la communication) et messieurs François David (Service comptabilité), Francis Duprat  (Responsable du service commercial), Max Zetin  (Responsable de la sécurité).
Ordre du jour :
1. Lancement du nouveau produit "Isotoutpetit"
2. Problèmes de vols de matériel informatique
3. VAE
1.  Lancement du nouveau produit "Isotoutpetit"
a. État de la situation 
Julie Vertin présente la nouvelle boîte de conservation des aliments qui a la particularité d'empêcher l'humidité et qui est tout à fait modulable. La campagne de publicité commence le 06 avril prochain par des spots télévisuels et des publicités dans des magazines professionnels. Julie Vertin souhaite également organiser un petit déjeuner le même jour et demande de l'aide à ses collègues. 
b. Les différents points à régler
-  Max Zetin émet l'idée que le nom est peut-être trop long.  Luce Daumier lui répond que la cible a bien été étudiée, et qu'ils vont communiquer avec un personnage (un mille-pattes) qu'ils ont la volonté de rendre aussi familier que le Marsupilami.  
-  En ce qui concerne le traiteur, François David propose le chef de leur restaurant pour réduire les coûts, mais Luce Daumier n'y est pas favorable. Elle juge les prestations du chef trop banales et estime que pour un événement de ce type, un autre traiteur, même un peu plus cher, serait préférable. Elle suggère alors un jeune traiteur qui vient de créer son entreprise et qui propose des produits originaux de même que quelques spécialités étrangères. Elle souligne également son goût très sûr et le côté esthétique de ses présentations. Tous les participants approuvent le choix de Luce Daumier.
- La liste des invités serait composée des responsables achats des meilleurs clients et de deux ou trois journalistes, soit, au total, une cinquantaine de personnes.  Julie Vertin demande dès lors à ses assistants de compléter éventuellement la liste avec des invités supplémentaires auxquels elle n'aurait pas pensé. Francis Duprat et Muriel Lagher lui assurent qu'ils lui enverront quelques noms supplémentaires pour le début de la semaine suivante.
c. Échéances et tâches de chacun
- Max Zetin se propose pour la logistique : installation du matériel.
- Luce Daumier et Julie Vertin se chargent de prendre contact avec le traiteur et de le réserver pour le 06 avril. Elles s'occuperont également de l'envoi des cartons d'invitation.


2. Vols de matériel informatique
a. Description :
Max Zetin informe les participants du vol de matériel informatique provenant de trois salles de formation (un vidéo projecteur, deux micro-portables et un grand écran plat). Ces vols ont été commis à un mois d'intervalle et  ont eu lieu en pleine journée. Il admet cependant que, malgré un barrage effectué par une société de gardiennage à l'entrée du building, l'immeuble est quand même occupé par 7 sociétés et que donc, la circulation est constante sur les 11 étages. François David ajoute que le montant de ces vols est estimé à 5000 euros.
b. Suggestions :
Max Zetin propose d'installer une porte avec un code pour les salles de formations. Pour éviter que tout le monde connaisse ce code, il suffirait de le changer tous les mois. Julie Vertin pense que cette solution serait très compliquée dans la pratique. Elle suggère donc d'accéder aux salles à l'aide de badges que seuls les membres de la société possèderaient. Même s'il ne croit pas cette solution entièrement fiable, Max Zetin concède qu'elle est cependant plus pratique et rationnelle. Les autres participants approuvent cette suggestion.
c. Mise en pratique :
François David se propose de chercher une société active dans le domaine et de demander des devis. Max Zetin souhaite qu'une décision soit prise au plus vite pour endiguer le phénomène et demande donc des résultats pour le mois prochain.
3. Les VAE (validation des acquis professionnels)
Luce Daumier fait part du souhait de certaines personnes d'obtenir des renseignements sur ces VAE. Muriel Lagher approuve la démarche qu'elle estime très dynamique et motivante. Afin de lancer une procédure cette année, elle demande à François David de constituer un dossier sur les organismes accrédités à ce sujet.
Muriel Lagher met fin à la réunion peu avant 11h car tous les participants sont conviés à la réunion générale du groupe qui commence à 11h précise.
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