C’est à vous (France 2)
Émission du 14 février 2025

Intervenants : Florence Foresti (FF, humoriste), Vincent Cassel (VC, acteur), Anne-Elisabeth Lemoine (AEL, journaliste), Marion Ruggeri (MR, chroniqueuse)

Découvrir son talent
FF et VC s’accordent à dire que le talent est inné et ne peut s’acquérir par le travail. FF précise toutefois que c’est par le travail qu’un talent peut se développer et se découvrir, notamment grâce aux réactions des autres et du public.
Créer des personnages
MR questionne FF sur les personnages qu’elle a créés. FF confie que le fait de jouer ces personnages lui manque, mais souligne que l'époque actuelle rend difficile la création de personnages sans susciter des critiques. VC partage son avis. 
La liberté d’expression
Les deux artistes considèrent qu'il est de plus en plus difficile d'exprimer librement ses pensées, chaque parole pouvant être tirée de son contexte et montée en épingle, notamment sur les réseaux sociaux. VC relève l’impossibilité d’exprimer un point de vue, une idée qui ne choquerait personne. Il estime qu’il y a une forme de pensée unique, surveillée par une sorte de tribunal populaire.
FF insiste sur le fait que le public n’est en réalité pas dupe et en a assez des messages sans aspérités. Elle conclut sur le fait que, peu à peu, nous apprendrons à utiliser les nouveaux médias à meilleur escient.
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